
  

 כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ.  ©
 "מ.אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע

 

 

 

 ם מעגלי

 
נמתח קו ישר בין  –שטח מעגל  

מרכז המעגל לקו ההיקף, לו 
. את הרדיוס נעלה רדיוסקוראים 

וכך פאי בריבוע, ונכפול במספר 
 נקבל את שטח המעגל.  

R  2  -רדיוס  

R π  - רדיוס    - פאי
, השטח הוא:2:  אם הרדיוס של המעגל הוא דוגמה    π × 2 2 = 4π 

ההיקף הוא  – היקף מעגל
אורך הקו של העיגול. כדי לחשב 

 2-ב הרדיוסאותו נכפיל את 
. נשים לב, פאיונכפול במספר 

 2-לים את הרדיוס בפכו שכשאנו
 – המעגל קוטראת  ו מוצאיםחנאנ

הקו שחוצה את המעגל אורך 
  במרכזו.

R   -רדיוס  
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10 קוטר   

, ההיקף הוא:5:  אם הרדיוס של המעגל הוא דוגמה  

 
10π π × 2 × 5 = 


